Aviso de Privacidad de BARNHART TAYLOR MX
En BARNHART TAYLOR MX, ubicados en C. San Ramón S/N, Bodega 3 Col. Las Ánimas en la ciudad de Chihuahua, Chih., nos comprometemos a proteger su privacidad. Somos responsables del tratamiento de los datos personales que usted nos proporcione voluntariamente. Este aviso de privacidad explica cómo recopilamos, utilizamos y compartimos su información personal cuando visita nuestro sitio web www.bt-mx.com.
La información contenida en este sitio es de carácter ilustrativo y no constituye una oferta formal por parte de BARNHART TAYLOR MX. Está sujeta a aceptación o adhesión por parte del cliente. Además, los datos, opiniones, estimaciones y previsiones han sido elaborados por BARNHART TAYLOR MX con el fin de proporcionar información general a sus clientes y están sujetos a cambios sin previo aviso.
Información Personal que Recopilamos
Cuando visita nuestro sitio, recopilamos automáticamente cierta información sobre su dispositivo, como su navegador web, dirección IP, zona horaria y algunas cookies. También recopilamos información sobre las páginas que visita, las búsquedas que realizó para llegar al sitio y cómo interactúa con él. Nos referimos a esta información como "Información del Dispositivo".
Para recopilar la información del dispositivo, utilizamos las siguientes tecnologías:
· Uso de Cookies: Utilizamos cookies para mejorar su experiencia en el sitio. Puede desactivarlas en cualquier momento.
· Archivos de Registro: Rastreamos las acciones que ocurren en el sitio a través de estos archivos.
· Balizas Web, Etiquetas y Píxeles: Estos son archivos electrónicos que registran su navegación en nuestro sitio.
Uso de su Información Personal
Utilizamos la información del pedido que recopilamos para procesar sus pedidos, comunicarnos con usted, detectar fraudes y, si así lo prefiere, proporcionarle información sobre nuestros productos o servicios. La información del dispositivo se utiliza para mejorar el sitio, detectar posibles riesgos y fraudes, generar informes y estadísticas sobre la navegación de los clientes, y evaluar el éxito de nuestras campañas de marketing.
Compartir su Información Personal
Compartimos su información personal con terceros para ayudarnos en el procesamiento de su información. Por ejemplo, utilizamos tecnología de terceros como Shopify y Google Analytics. Puede obtener más información sobre cómo utilizan su información a través de los enlaces proporcionados. También podemos compartir su información para cumplir con las leyes aplicables, solicitudes legales o para proteger nuestros derechos.
Publicidad Orientada por el Comportamiento
Utilizamos su información personal para proporcionar anuncios publicitarios dirigidos. Puede desactivar la publicidad dirigida a través de los enlaces disponibles en nuestro sitio o ajustando la configuración de su navegador.
No Rastreo
No modificamos nuestras prácticas de recopilación de datos en respuesta a señales de No Rastreo de su navegador.
Retención de Datos
Mantenemos su información del pedido a menos que solicite su eliminación.
Menores de Edad
Nuestro sitio no está destinado a menores de 18 años.
Cambios
Podemos actualizar esta política de privacidad periódicamente para reflejar, por ejemplo, cambios en nuestras prácticas o por otros motivos operativos, legales o reglamentarios.
Contáctenos
Si desea obtener más información sobre nuestra política de privacidad, o si tiene preguntas o inquietudes, no dude en contactarnos por correo electrónico a contacto@bt-mx.com o en la dirección C. San Ramón Bodega 3, Col. Las Ánimas en la ciudad de Chihuahua, Chih.


